
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

U utorak i srijedu, 30. i 31. 07. 2013. u Kuli Stojana Jankovića u Islamu Grčkom 
održava se manifestacija 

 

DANI KULE JANKOVIĆA 2013. 
sa slijedećim sadržajima: 

 

Obilazak obnovljenih dijelova Kule Jankovića  
vođene ture uz stručna tumačenja vrijednosti ovog kulturnog nasljeđa, ili 
slobodni obilasci gostiju po kompleksu i parku 

 

Obilazak  foto-izložbe o Kuli  
Obilazak Etnografske zbirke  
 

Prezentacije o Kuli Jankovića (slikovne prezentacije, filmovi, video-zapisi, 
predavanja): O Kuli kroz povijest, o kulturnoj baštini Kule, o obnovi, planovima za 
budućnost, o potencijalima ove zajedničke kulturne baštine za održivi razvoj regije 

 

Izdvajamo iz programa : 
30. 07. u 20 sati: Mr.sc. M. Savić: Islamljani i Jankovići; predavanje sa 
slajdovima 
30. 07 od 18h, te između drugih programa: Sviranje na starim instrumentima, 
tradicijsko pjevanje („ojkanje“ ) i tradicijski plesovi, u nošnjama (KUD Kamen 
i članovi kulturno-umjedničkih društava (KUD-ova) iz okolice Benkovca. 
18:30: Otkrivanje obnovljene biste Sime Matavulja, rad kipara Grge Antunca   
31. o7. u 19:30: Predstava „Bilješke jednog vremena“, režija S. Patafta (re-
kreacija povijesnog trenutka prema tekstovima S. Matavulja i V. Desnice) 
31. o7., oko  21 h. Završno druženje 
Predstave za djecu „Princeze i vitezovi“ (KUD Trag, koprivnica) 

  
Program se odvija od 11 h dalje, kontinuirano cijele dane od 29.7 do 4.8 2014 

Ulaz je slobodan, a također i svi dijelovi programa  
Dovedite vaše prijatelje i vaše goste i omogućite im da i oni dožive i osjete ljepote i 

vrijednosti kulturne baštine u vašem  susjedstvu.  
Osigurano prevođenje na engleski, francuski i talijanski jezik vašim stranim gostima 

Radujemo se Vašem dolasku i nastojat ćemo vam ga učiniti što ugodnijim! 
 
Manifestacija je dio međunarodnog EU projekta:  „Jankovic Castle: historic site, generating sustainable development 
of the Ravni Kotari region“, čiji je nositelj: Sveučilište u Zagrebu, uz šest domaćih i međunarodnih partnera, i dio je 
aktivnosti A2.3 “Common heritage Awareness Days”. 
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